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Πάνω σ’ ένα οριζόντιο επίπεδο βρίσκεται 

ακίνητο σώµα µάζας m=100g. To σώµα 

δέχεται σταθερή δύναµη F=9 2Ν, που 

σχηµατίζει µε το οριζόντιο επίπεδο γωνία 45
0
 

προς τα κάτω, µέχρι να φτάσει στο άκρο του 

επιπέδου. 

Ο συντελεστής τριβής ολίσθησης µεταξύ 

σώµατος και επιπέδου είναι µ=0,1.  Στο άκρο 

του οριζόντιου επιπέδου το σώµα 

συγκρούεται πλαστικά µε ένα άλλο σώµα Μ 

ίσης µάζας που είναι κρεµασµένο από αβαρές 

νήµα µήκους L=1m. Να υπολογίσετε:  

Α. Την επιτάχυνση του σώµατος  m στο οριζόντιο επίπεδο. 

Β. Την ταχύτητα του αν µέχρι να φτάσει στο άκρο του οριζόντιου επιπέδου διανύει 

απόσταση s=10cm. 

Γ. Το ελάχιστο όριο θραύσης του νήµατος ώστε να µην σπάσει κατά την κρούση. 

∆εχθείτε ότι κατά τη διάρκεια της κρούσης το νήµα παραµένει ακίνητο. 

Η επιτάχυνση της βαρύτητας είναι g=10m/s
2 
και ηµ45

0
=συν45

0
= 2 /2. 
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